

EDITAL DE SELEÇÃO SEIM Nº. 02 DE 12 DE MARÇO DE 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 03

Retifica-se o item 4.4 [quadro], passando a constar as seguintes redações:

ONDE SE LÊ: Item 4.4 [Quadro]: “Cota de Patrocínio: 500.000,00 / Categoria: 1, 2, 3 [...]”

LEIA-SE: Item 4.4 [Quadro]: “Cota de Patrocínio: 500.000,00 / Categoria: 2, 3.”

